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Potrebujete financie na inovatívny podnikateľský nápad?  

                        Posúvame inovácie bližšie k financiám, trhu a ľuďom 

 

Bratislava 08.09.2012 –  Veľa inovatívnych nápadov nielen u nás, ale aj v rámci celej Európy nebolo nikdy zrealizovaných 
z  dôvodu nedostatku financií, informácií o kontaktoch na inovátorov, či práve poskytovateľov financií.   

Národná  agentúra  pre  rozvoj malého  a stredného  podnikania  sa  zapojila  do medzinárodného  projektu  „InnoFun“, 
ktorého  hlavným  cieľom  je  vytvorenie  špecifickej metodológie  a digitálneho  nástroja,  ktorého  úlohou  bude  urýchliť 
transfer inovácií na trh. 

Hlavnou myšlienkou „InnoFunu je vytvorenie určitého priestoru, v ktorom dokážu medzi sebou komunikovať inovátori, 
odborná  verejnosť  a investori. Uľahčí  sa  tak  prístup  k informáciám  a zrýchli  sa  financovanie  inovatívnych  nápadov. 
Investori  si  budú môcť  jednoduchým  spôsobom  vybrať podnikateľský  zámer  a inovátori  sa  jednoduchším  spôsobom 
dostanú ku finančným zdrojom.  

Pre  slovenských  inovátorov  a podnikateľov  má  projekt  InnoFun  pozitívny  prínos  v rámci  sprístupnenia  realizácie 
a financovania  inovácií.    Projekt  je  upriamený  na  zlepšenie  regionálneho  podnikateľského  prostredia  za  pomoci 
zavádzania  inovácií na  trh. Pre  slovenských podnikateľov  ide o unikátnu možnosť ako preraziť na  trhu  s inovatívnymi 
nápadmi, či ideami.  

Projekt je rozdelený do nasledovných fáz: 
Fáza 1 – Skríning a výmena osvedčených postupov v rámci partnerstva. 
Fáza 2 – Diskutovanie príkladov dobrej praxe v sérii stretnutí s regionálnymi a národnými kľúčovými hráčmi 
Fáza 3 – Návrh politík a metód v spolupráci s príslušnými odborníkmi. 
Fáza 4 – Pilotné akcie na zlepšenie regionálnych politík na financovanie inovácií alebo metodológie ako preniesť inovácie 
na trhy, k ľuďom, financiám. 
 
Partnermi projektu sú: 
Vedúci partner ‐ Juhočeská agentúra pre podporu inovačného podnikania (JAIP), České Budějovice, ČR  
Partneri ‐ Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania, (NADSME), Bratislava, Slovensko 
a ďalších  12  partnerov  z Francúzska,  Cypru,  Belgicka,  Veľkej  Británie,  Fínska,  Estónska,  Španielska,  všetci  z oblasti 
akademickej pôdy, inovácií, technológií a pod. 
 

Internetová stránka http://www.innofun.org sa momentálne pripravuje.  
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